

# Правительство не в силах остановить безудержную инфляцию

Инфляция в России в январе 2008 года составила 2,3 процента. Об этом 5 февраля сообщил Росстат.

Банк России принял решение повысить с 4 февраля 2008 года ставку рефинансирования с нынешних 10 процентов до 10,25 процента, что произошло впервые за неполные 10 лет. Повышение ставки рефинансирования означает, что власти пытаются бороться с инфляцией в ущерб экономическому росту.

При этом на прошлой неделе первый зампред Центробанка Алексей Улюкаев признал кризис ликвидности российской банковской системы и заявил о том, что инфляция не является приоритетом для банка.

Противоречивая позиция Центробанка является тревожным знаком, так как свидетельствует о нарастании глубокого экономического кризиса в стране, который может разразиться сразу после окончания политики сдерживания цен до президентских выборов.

Стоимость минимальной продуктовой корзины россиянина выросла за январь на 4,3% - к концу месяца она составила 1880 рублей. В общей сложности, за прошлый год цена минимального продуктового набора, входящего в прожиточный минимум, увеличилась более, чем на 22%.

В январе более всего выросли цены на плодоовощную продукцию (на 8,3 процента по сравнению с 5,6 процента в декабре). Например, капуста белокочанная и картофель подорожали на 20,3 и 13,4 процента соответственно, морковь - на 10,5 процента, виноград - на 16,8 процента.

Рост цен на хлеб и хлебобулочные изделия в январе составил 1,5 процента по сравнению с 0,6 процентами в декабре. Среди остальных наблюдаемых продуктов питания на 3,2 процента дороже стали яйца, на 2,2-2,5 процента - пшено, горох, фасоль и маргарин.

Темпы роста цен на сливочное масло в январе не изменились по сравнению с декабрем и составили 2 процента, на молочную продукцию - сократились до 2,3 процента с 2,5 процента в декабре.

Тарифы на платные услуги населению в январе выросли на 5,4 процента (в декабре - на 0,9 процента). При этом жилищно-коммунальные тарифы выросли на 11,8 процента по сравнению с 0,2 процентами в декабре.

Резкий рост цен в России начался осенью 2007 года, вызванный повышением стоимости продуктов питания. По итогам года инфляция в стране составила 11,9 процента. Если инфляция в 2008 году будет соответствовать январской, то она существенно превысит 20%, что сравнимо с худшими временами начала 90-х годов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

